
Compte-rendu du Conseil d'école du 4 juin 2012 
Ecole élémentaire Lou Pin Bert Le Barp 

 
Présents : 
Directrice : Mme COUDERC 
Représentant de la municipalité  : M. Sarrazin 

Représentants des parents d’élèves : 
F.C.P.E  : Mmes PINET , Mrs BARIS et BEUTIS. 
U.N.A.A.P.E                   : Mmes PAPION  et SCORDINO. 

Enseignants:  
Mmes BATS,  FEBVAY-CHOFFEL, SENECHAL et VANEL 
Excusées : 
DDEN : A. MUYARD, C. CHAMPAGNE, S. MALVAUD 
Secrétaire de séance :  
Mme SENECHAL  

Ordre du jour : 
1. Pédagogie : bilan et déroulement de la fin de l’année scolaire. Prévisions de rentrée. 
2. Budget : équipements informatiques. 
3. Sécurité : des locaux et des transports. 
4. Services périscolaires : mutualisation des locaux et du matériel..  

 

1. Pédagogie :  
Bilan de l’année 

- Toutes les activités se sont déroulées comme prévues : 
 CP : le 25/06 « rallye découverte » sur le site de MARQUEZE. Echange GS/CP sur 6 

semaines en trois ateliers (arts plastiques en maternelle, découverte et utilisation d’une 

BCD et étude d’un album en classe de CP). Chaque groupe participe 2 fois. Le 11 juin les 
GS viennent déjeuner à l’école. Visite de l’exposition arts plastiques au BATEAU LYRE 

le 21 juin. 
 CP/CE1 : le 10 mai participation à une journée orientation à la Plaine des Sports. Projet 

autour de l’eau avec « TERRE ET OCEAN » au bord de la Leyre et au PORT DE LA 

HUME. Le 21 juin, « chasse au trésor » à BALIZAC avec les CE1.  
 CE1 : projet commun avec les CP/CE1.  

 CE2 : le 7 mai rencontre avec des correspondants à COUTHURES/GARONNE. 
 CE2/CM1 et CM1/CM2 : Le 23 mars visite à l’Observatoire et CAP SCIENCES. Le 4 

mai jeu de piste et différents ateliers au Château de VILLANDRAULT avec 

« ADICHATS ». Participation à la rencontre sportive des CE2 du RRS le 25 mai.  
 CM1/CM2 et CM2 : le 25 mai visite de BORDEAUX avec le Centre des Classes 

Citadines. Défi lecture au collège de BIGANOS le 7 juin et journée « hand » le 11 juin 
sur la Plaine des sports.  

 CM2 : participation au concours AMOPA dont la remise des récompenses se déroulera le 

22 juin à 15h30 à l’école.  
Observation : quelques problèmes d’exactitude des transports ont perturbé certains de ces 

déplacements et les activités prévues. Une confirmation précise de la part du service 
municipal compétant (horaires et compagnie de bus) devra être assurée, afin que les 
enseignants puissent éviter les erreurs. 

A noter tout de même de la satisfaction de la communauté scolaire quant à ces sorties 
réalisées dans le cadre d’un budget qui les permettent.  

- Evaluations CE1 et CM2 : 
Pas de remontées nationales cette année. Cependant une exploitation sera faite au niveau de la 
circonscription. 

Les dates de transmission des décisions de passages sont fixées par l’inspection. On est tenu de 
les respecter. 

- Projet piscine : les classes de cycle 2 et une classe de CE2 y ont participé. Bilan positif. Merci 
aux parents IEB qui nous ont aidées et qui ont toujours été assez nombreux (calendrier modulable 
affiché à la porte de l’école). Un bilan est prévu à SALLES le 26 juin en présence des acteurs du 



projet (proposition de garder le nombre de séances initialement prévu pour n’avoir qu’une classe 
à la fois). 

- Journées « Portes ouvertes » : 2 et 3 juillet de 16h00 à 18h00. 
Rentée 2012/2013 

- Le 4 septembre pour les élèves et le 3 pour les enseignants.  
- Départ à la retraite de Madame COUDERC remplacée par Madame LAFORGUE qui viendra le 

19 juin pour rencontrer l’équipe et découvrir l’école.  

- Prévisions des effectifs : 
CP : 38 

CE1 : 31 
CE2 : 26 
CM1 : 38 

CM2 : 31 
- Répartition pédagogique envisagée :  

CP : K. SENECHAL 
CP/CE1 : C. CHAMPAGNE 
CE1 : M. BATS 

CE2 : M. PRUNET 
CM1 : E. FEBVAY-CHOFFEL 

CM1/CM2 : D. VANEL 
CM2 : Mme LAFORGUE 

- Projets : La présence ou non d’un assistant en Anglais sera déterminée le 15 juin. Appel est fait 

pour un logement sur la commune (octobre à mai).  
        Participation de certaines classes à la Semaine du Goût en octobre. 

        Intervention d’Aide et Action en novembre.  
2. Budget : équipements informatiques : 

M. SARAZIN confirme avoir pris connaissance du rapport de l’audit et qu’il reste à l’interpréter.  

L’équipe précise que le matériel devient obsolète : 
       Les logiciels deviennent de plus en plus 

« lourds ». 
       Le travail en ligne demande de plus en plus de 
« mémoire vive ». 

       La connexion des classes sur le web s’avèrent 
obligatoire pour le travail des élèves en intégration scolaire et pour tous ceux qui sont en 

difficulté. 
       Le SAV des imprimantes laser n’est pas 
satisfaisant.  

Demande est faite de pouvoir bénéficier d’un vidéo projecteur et de l’écran qui est souvent 
installé dans la salle informatique par le Centre de Loisirs.  A suivre. 

 
Les commandes BCD établies au conseil précédent seront installées durant les vacances 
scolaires. 

3. Sécurité des locaux et des transports  

- Locaux : l’enceinte grillagée est à contrôlée, des trous et affaissement dans la cour sont 

dangereux, l’aménagement des barrières de protection sur le parking empêche les bus de 
manœuvrer (les enfants sont déposés à l’extérieur sur le bord de route).  

- Transports : ne serait- il pas possible que tous les bus utilisés soient munis de ceintures de 

sécurité ? 

- Jeux de cour : question des parents FCPE quant à la révision du règlement intérieur soulevé au 

deuxième conseil : La Directrice lit la lettre type « information aux familles du comportement de 
l’élève ». Elle est approuvée par le Conseil qui décide de ne pas modifier l’article envisagé, le 
courrier suffisant pour l’instant.  

 
Secrétaire :        La Directrice : 


